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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                        CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 027/2023
SESSÃO SOLENE, REALIZADA ÀS 9H
DO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2023.
SOLENIDADE DE ENTREGA DE CERTIFICADOS AOS 

ALUNOS NOTA 10
Presidência – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinícius Rufato.
I. COMPOSIÇÃO DA MESA OFICIAL

Mestre de Cerimônia 

Compõem a Mesa Oficial desta Sessão Solene:

1.1. Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal, em Exercício, Vereadora Carla Janara Boff Telles;

1.2. Excelentíssima Sr. Prefeita Municipal, em Exercício, Jorge Lisboa Toledo;
1.3. Os Excelentíssimos Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinícius Rufato.
II. ABERTURA

Mestre de Cerimônia 

Servidora Silvia Clarice Ribeiro Zanette: A vida é feita de oportunidades e o estudo nos impulsiona a grandes oportunidades. A Escola possibilita, através da convivência uns com os outros, uma troca de conhecimento, amadurecimento intelectual e contribui para o convívio social. Como diz Paulo Freire: “A Educação não transforma o mundo, a educação muda as pessoas. E Pessoas transformam o mundo”. Este é um dos objetivos do “Aluno Nota 10”, premiar alunos que se dedicam a aprender não só como aluno, mas como ser humano. Parabéns alunos, Pais, Professores e Escolas. Sejam todos bem-vindos.
III. REGISTRO DE AUTORIDADES:
Mestre de Cerimônia 

Registra-se as presenças:

3.1. Sr. Artur Fernando Rieth – neste ato representando o Secretário Estadual de Trabalho e Desenvolvimento Profissional, Gilmar Sossella
3.2. Sr. João Admilson Telles de Mello - Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo
3.3. Sr. Gelson dos Santos Corbolin – Secretário Municipal da Saúde e Assistência Social 

3.4. Sr. Vitor Corá, neste ato representando o Secretário Municipal de Administração, Planejamento e Finanças, Miqueias Guadagnin

3.5. Sr. Paulo Júnior dos Santos - Chefe de Gabinete
3.6. Sr. Jerry Segalla – Diretor da E.M.E.F. Firmino Frizzo

3.7. Srª Eliana Reolon, Coordenadora Pedagógica

3.8. Srª. Jane Cistina Barreto da Costa, neste ato representando a Srª Liliane Hoffmann - Diretora da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa do Distrito de Barretos 
3.9. Srª. Iolanda Nunes de Andrade – Diretora da E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul

3.10. Ex-Vereador, Sr. Jonei Merib
IV. PALAVRA DE ABERTURA DO PRESIDENTE

4.1. Verificado o número regimental, declaro aberto os trabalhos.

V. HINO

Mestre de Cerimônia
5.1. Convido a todos para, em pé, entoarmos o Hino Nacional. 

(Execução do Hino Nacional)
VI. PRESIDENTE

6.1. Presidente da Câmara

Bom dia a todos. É com muita alegria que o Poder Legislativo se reúne na data de hoje, conforme Lei Municipal nº 609/2015, para render homenagens e entregar os Certificados aos alunos que se destacaram como “Aluno Nota 10” dentro das Escolas Municipais de nosso município. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos ouvindo, em pé a leitura de um trecho da Bíblia feito pelo Vereador Vinícius Rufato. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos ouvindo, em pé a leitura de um trecho da Bíblia feito pelo Vereador Vinícius Rufato
 (Leitura do trecho da Bíblia – Ver. Vinícius)
VII. USO DA PALAVRA

7.1. Presidente da Câmara

Convido como Oradora desta Sessão a Vereadora Luciana Lima Bolsonelo, para fazer seu pronunciamento.

(Manifestação da Vereadora Luciana) 
7.2.  Presidente da Câmara

Convido o Excelentíssimo Sr. Jorge Lisboa Toledo, Prefeito Municipal em Exercício, para fazer seu pronunciamento. 
(Manifestação do Prefeito Municipal, em Exercício)

VIII. PALAVRA DO PRESIDENTE
8.1.  Mestre de Cerimônia

Ouviremos a manifestação da Excelentíssima Srª. Presidente da Câmara Municipal, em Exercício,Verª. Carla Janara Boff Telles. 

8.2.  (Manifestação da Presidente da Câmara – Verª. Carla)
IX. ENTREGA DE CERTIFICADOS
9.1. Mestre de Cerimônia 

Neste momento passamos à entrega dos Certificados, por ordem alfabética, para os alunos participantes do Programa “Aluno Nota 10” iniciando pelos alunos da E.M.E.F. Firmino Frizzo e a seguir os alunos da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa:

1) Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o aluno do 6º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Alisson Nunes da Silva, para receber das mãos da Presidente da Câmara Municipal, Verª. Carla Janara Boff Telles, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

2) Convidamos a aluna do 7º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Andriele da Silva Alves, para receber das mãos do Prefeito Municipal em Exercício, Sr. Jorge Lisboa Toledo, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

3) Convidamos o aluno do 8º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Isaac da Silva Steim, para receber das mãos do Secretário da Mesa Diretora, Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

4) Convidamos o aluno do 7º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo João Victor Merib de Moraes para receber das mãos do Ver. Eron José Chagas Porto o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

5) Convidamos a aluna do 9º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Júlia Helena de Melo, para receber das mãos da Verª. Luciana Lima Bolsonelo, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

6) Convidamos a aluna do 9º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Lívia Maria Cordeiro Pires, para receber das mãos do Ver. Adilson César Fontana, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

7) Convidamos o aluno do 6º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Luiz Otávio Maciel Toqueto, para receber das mãos do Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

8) Convidamos a aluna do 8º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Mayandry Bones da Silva, para receber das mãos do Ver. Vinícius Rufato, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

9) Convidamos a aluna do 7º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Eduarda Pereira da Silva, para receber das mãos do Ver. Marcos Luiz de Lima, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

10) Convidamos o aluno do 7º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Gelson Eduardo Borille, para receber das mãos do Diretor da E.M.E.F. Firmino Frizzo Sr. Jerry Segalla, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

11) Convidamos o aluno do 9º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Gustavo Vinícius Civa, para receber das mãos do Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo Sr. João Admilson Telles de Mello, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

12) Convidamos o aluno do 6º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Henrique Cassiano da Silva, para receber das mãos da Srª. Jane Cristina Barreto da Costa, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

13) Convidamos a aluna do 6º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Isadora Basso da Silva, para receber das mãos do Chefe de GAbinete Sr. Paulo Júnior dos Santos, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

14) Convidamos o aluno do 9º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Maicon Cezar Civa Junior, para receber das mãos do Secretário Municipal da Saúde e Assistência Social Sr. Gelson dos Santos Corbolin, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

15) Convidamos a aluna do 8º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Thalita Melo de Lima, para receber das mãos da Presidente da Câmara Municipal, Verª. Carla Janara Boff Telles, o seu certificado de “Aluna Nota 10”.

16) Convidamos o aluno do 8º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Vitor Mateus de Lima, para receber das mãos da Coordenadora Pedagógica, Srª Eliana Reolon, o seu certificado de “Aluno Nota 10”.

Convidamos o Diretor da E.M.E.F. Firmino Frizzo Sr. Jerry Segalla, para receber das mãos do senhor Prefeito Municipal Jorge Lisboa Toledo, o certificado de participação da Escola no Programa “Aluno Nota 10”.
Convidamos a Srª. Jane Cristina Barreto da Costa neste ato representando a Diretora da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa, Srª. Liliane Hoffmann, para receber das mãos da Presidente da Câmara Municipal, Verª. Carla Janara Boff Telles o certificado de participação da Escola no Programa “Aluno Nota 10”.

Convidamos o Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo Sr. João Admilson Telles de Mello para receber das mãos da Presidente, Verª. Carla Janara Boff Telles, e do Secretário da Mesa, Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho o certificado pela participação das Escolas Municipais no Programa “Aluno Nota 10”.
Convidamos a senhora Presidente da Câmara Municipal, Verª. Carla Janara Boff Telles, para receber das mãos do senhor Prefeito Municipal, em Exercício, Jorge Lisboa Toledo, o certificado pela realização da Sessão Solene em homenagem aos alunos selecionados no Programa “Aluno Nota 10”.

X. CONSIDERAÇÕES FINAIS
Mestre de Cerimônia
10.1. Convido todos para cantarmos o Hino Riograndense. 
(Execução do Hino Riograndense)
XI. ENCERRAMENTO
Presidente da Câmara
11.1. “Não havendo nada mais a ser tratado, dou por encerrados os trabalhos da presente Sessão Solene, convido todos para a Sessão Ordinária que será realizada a seguir. Obrigado pela presença.” Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx SCRZ/scrz
